
Protokoll fört vid ordinarie föreningsstämma 2025-03-01 i Älmhults Discgolf 

klubb för verksamhetsåret 2024 

1. Fastställande av röstlängd för mötet. (vilka deltar i mötet och har rösträtt) 
Föreningens sittande sekreterare Martin noterar vilka som är på plats 

Martin Gustafsson 

Anders De Flon 

Tobias Petersson 

Robin Gryler 

Mattis Uppsäll 

Svenne Tarland 

Henrik Preutz 

Magnus Nyberg 

Föreningsstämman beslutar 

att fastställa röstlängden för stämman till 8 röster (se bilaga 1) 
 
2. Val av ordförande och sekreterare för mötet.  
Föreningens styrelsen föreslår sittande ordförande Anders De Flon till stämmans ordförande och 

sittande sekreterare Martin Gustafsson till protokollförare  

Föreningsstämman beslutar 

att välja Anders De Flon till mötesordförande för stämman 
 
att välja Martin Gustafsson till protokollförare för stämman 
 
3. Val av protokolljusterare och rösträknare.  
Föreningens ordförande Anders De flon föreslår medlemmarna Henrik Preutz samt  Svenne Tarland 

till protokolljusterare och likaså rösträknare för stämmoprotokollet 

Föreningsstämman beslutar 

att välja Henrik Preutz samt Svenne Tarland till stämmans protokolljusterare  

och rösträknare för stämman 
 
4. Fråga om medlemmarna har kallats till årsmötet på rätt sätt och inom rätt tid.  
Föreningens ordförande Anders De flon frågar stämman om årsmötet kallas på rätt sätt och inom 

rätt tid? (Mail och WhatsApp  1 Februari) 



Föreningsstämman beslutar att ordinarie föreningsstämma är behörigen utlyst 
 
5. Fastställande av föredragningslista.  

Föreningsstämman beslutar 

att fastställa dagordningen för stämman  
 
 

 

6. Styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning/årsbokslut för det senaste verksamhets-

/räkenskapsåret.  
Föreningens ordförande Anders De flon föredrar verksamhetsberättelsen, föreningens kassör Robin 

Gryler föredrar årsredovisning/årsbokslut 

Föreningsstämman beslutar 

att med godkännande lägga styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning avseende 2024  
till handlingarna  

7. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste verksamhets-

/räkenskapsåret. Föreningens kassör Robin Gryler föredrar revisorns berättelse 

Föreningsstämman beslutar 

att med godkännande lägga revisionsberättelsen avseende 2024 till handlingarna.  
 
8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser.  
Föreningens ordförande Anders De flon föredrar; Revisorn föreslår att ge nuvarande styrelse 

ansvarsfrihet.  

Föreningsstämman beslutar 

att bevilja styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2024  
 
9. Fastställande av medlemsavgifter för kommande verksamhetsår.  
Föreningens kassör Robin Gyler föreslår bibehållen avgift eller höjning.  

Föreningsstämman beslutar 

att årsavgiften för verksamhetsåret 2026 ska bibehållas 
 
10. Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av ekonomisk plan för kommande 

verksamhets-/räkenskapsår.  
Föreningens ordförande Anders De flon föredrar verksamhetsplanen för verksamhetsåret 2025 
 
Föreningsstämman beslutar 

att med godkännande lägga verksamhetsplan avseende 2025 till handlingarna 



att med godkännande lägga ekonomiplan avseende 2025 till handlingarna 

 

11. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner (se bilaga 2). 
-Omröstning av inkomna motioner 

Föreningsstämman beslutar 

Motion 1: Utkasten måste vårdas med kärlek varje år. Behöver vara i årsrutiner att ta hand om dem 

och marken runtomkring. Sandas rejält varje år. Marken runtomkring behöver ju också se till att den 

inte kan komma i utkasten med massa jord som det är nu. Att få bort den jord som är i nu i utkasten 

blir tyvärr en stor utmaning. 
Vi beslutar att godkänna motion 1 Styrelsen arbetar med detta under året. 

Motion2: Återskaffa att fritt kunna anmäla sig i d2 (advanced). 
Den grupp som är endast nybörjare (intermediate) ett halvår för att lära sig grunderna och sen upp 

till d2 oavsett? 
Vi beslutar att godkänna motion 2  utöka antalet platser i divisionen MPO till 15 st till våren 

samt 20 st till hösten, De spelare som ej spelat 10 rundor i MPO under aktuell säsong åker 

automatiskt ur MPO. samt avskaffa restriktioner för gruppen advanced.  

Motion 3: Nya piké eller t-shirt Tröjor till klubben, söka sponsorer. Ljungby vill vara med och dela 

tröja samt söka sponsorer. 
Vi beslutar att godkänna motion 3  Klubben ska tillsammans med Ljungby discgolf ta fram en 

tävlingströja. Man ska särskilja på Ljungby och Älmhult via annan färg på tröjorna. Inget tvång för 

någon att bära vid tävling. 

Motion 4: Föreslår att de korgarna som köptes in till eventet på Älmhults golfbana placeras ut på 

Älmhults skolor. På det sättet kommer korgarna till användning samt lockar nya (juniorer) till 

sporten. Som tillägg till korgarna följer info med om vart vår bana finns och annan info som 

”veckogolf”. 
Vi beslutar att ej godkänna motion 4 Klubben ska kolla på andra alternativ för att eventuellt 

arbeta in discgolf i skolan. 

Motion 5: Placera bänkar/sittplatser vi flertalet utkast. Stora stubbar skulle fungera som alternativ. 

Skulle elever på haganässkolans byggprogram vara behjälplig? 
Att ej godkänna motion 5 då styrelsen redan arbetar med detta. 

Motion 6: Sätta datum för årliga klubb- årsfesten senast 3 månader innan. Möjligen en ”poll” där 

medlemmar röstar om olika datum för att få ett så stort antal medverkande som möjligt. Det är en 

hel del med familj och tajta kalendrar därav detta förslag. 
I samma anda planeras KM, Höstlövet, New Year Open förutom röstningen. 
Vi beslutar att ej godkänna motion 6 då denna informationen står i årskalendern. 

Motion 7: Att klubben anordnar en ”clinic” för medlemmarna. Finns flertalet bra instruktörer i södra 

Sverige. Kan vara ett trevligt och avslappnat sätt att umgås ihop med grillning tex. 
Vi beslutar att godkänna motion 7 Styrelsen ska ta det vidare för att kolla intresse samt pris. 

 



 

12. Val av  
a) föreningens ordförande för en tid av ett år;  
Föreningens styrelse föredrar sitt förslag  

Föreningsstämman beslutar 

att  välja Anders De Flon till föreningens ordförande för en tid av ett år 
 
b) halva antalet övriga ledamöter i styrelsen för en tid av två år;  
Föreningens ordförande  Anders De Flon  föredrar sina förslag  

Föreningsstämman beslutar 

att  välja Martin Gustafsson till ledamot för en tid av ett (1) år 

att  välja  Robin Gryler till ledamot för en tid av ett (1) år 

att  välja Henrik Preutz till ledamot för en tid av två (2) år 

att  välja Mattis Uppsäll till ledamot för en tid av två (2) år 

att välja Emil Nektman  till suppleant för en tid av ett (1) år 

att  välja Tobias Petersson till suppleant för en tid av ett (1) år 

 

c) 1st i antal revisorer jämte suppleanter (ersättare) för en tid av ett år. I detta val får inte styrelsens 

ledamöter delta;  
Föreningenstämman diskuterade kandidater till revisorer  

Föreningsstämman beslutar 

att välja Vakant till revisor fram till nästkommande ordinarie föreningsstämma 
 
d) 2st i antal ledamöter i valberedningen för en tid av ett år, av vilka en ska utses till ordförande; 

samt  
Föreningens ordförande Anders De Flon föredrar sina förslag till valberedningen 

Föreningsstämman beslutar 

att välja Magnus Nyberg till valberedare fram till nästkommande ordinarieföreningsstämma 

Att välja  Svenne Tarland  till valberedning suppleant  fram till nästkommande ordinarie 

föreningsstämma 
 
e) ombud till möten där föreningen har rätt att vara representerad genom ombud.  
Föreningens ordförande Anders De flon föreslår att inte tillsätta denna post 

Föreningsstämman beslutar 



att inte tillsätta denna position fram till nästkommande ordinarieföreningsstämma 

13. Eventuella övriga frågor som anmälts under punkt 5. Beslut i fråga av större ekonomisk eller 

annan avgörande betydelse för föreningen eller medlemmarna får inte fattas om den inte varit med i 

kallelsen till mötet.  
Anders nämner Ljungby 
Anders nämner Tjing     
Anders nämner parkbänkar     Farmartjänst 
Putterkorg 
Förhöjd korg 
Sponsorer? 

Magnus N: Behöver vi inte behålla 20kr greenfee snarare än höja till 30kr då vi har god ekonomi? 
Styrelsen informerar: Alla avgifter/utgifter har höjts för klubben och detta är till något gott 

utöver klubben samt att vi har en 5årsplan med målsättningar vi ska uppfylla. Vi tjänar bara 

några kronor extra men lite av greenfee det går till cancerfonden.se (5kr) 
 
Föreningsstämman noterar  

Att 13-14 st parkbänkar kommer sättas ut på 18 hålsbanan tack vare sponsring från Svea Skog 

 

Vid protokollet:    Mötesordförande:

  

Martin Gustafsson    ________ 

Justerare: 

________     ________ 


